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Τουριστικά καταλύματα για φιλοξενία ξένων τουριστών που 
αποτελούν ιχνηλατήσεις επιβεβαιωμένων κρουσμάτων του 
κορωνοΐού, για περιορισμό ατόμων θετικών στη νόσο Covid-
19  και για περιορισμό ατόμων προερχόμενοι από χώρες που 
εμπίπτουν στην Γκρίζα κατηγορία και τα οποία έχουν εξασφαλίσει 
άδεια εργασίας στη Δημοκρατία. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1425/2021). 

   92.170 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 91.142 και ημερ. 14.4.2021, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει την εξασφάλιση, από το Υφυπουργείο Τουρισμού, 

υπηρεσιών τουριστικών καταλυμάτων/ξενοδοχείων, για την 

περίοδο Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2022, για τις ακόλουθες 

περιπτώσεις: 

 
 i) Τη φιλοξενία ξένων τουριστών, που αποτελούν  

ιχνηλατήσεις επιβεβαιωμένων κρουσμάτων του 

κορωνοΐού. 

 
 ii) Τον περιορισμό ατόμων θετικών στη νόσο COVID-19. 

 

 iii) Τον περιορισμό ατόμων προερχόμενων από χώρες που 

εμπίπτουν στην Γκρίζα Κατηγορία  χωρών και τα οποία 

έχουν εξασφαλίσει άδεια εργασίας στη Δημοκρατία, μέχρι 

την έκδοση των αποτελεσμάτων των εργαστηριακών 

ελέγχων, οι οποίοι θα διενεργούνται την 7η ημέρα του 

υποχρεωτικού περιορισμού. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας να διαθέσει μέλη της 

 Εθνικής Φρουράς, τα οποία θα συνδράμουν στην τήρηση των 

μέτρων ασφαλείας της εξωτερικής φύλαξης των τουριστικών 

καταλυμάτων/ξενοδοχείων, που θα χρησιμοποιηθούν για τους 

συγκεκριμένους σκοπούς.  Τα εν λόγω μέλη να φέρουν πολιτική 

περιβολή. 

…/.. 
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γ) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως να διαθέσει μέλη της Αστυνομίας, τα οποία θα 

συνδράμουν στην τήρηση των μέτρων ασφαλείας της 

εσωτερικής φύλαξης των τουριστικών 

καταλυμάτων/ξενοδοχείων, σε περίπτωση φιλοξενίας θετικών 

κρουσμάτων. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να διαθέσει υπηρεσίες 

Ιατρού και Νοσηλευτών, καθώς και τα απαιτούμενα ιατρικά 

αναλώσιμα, για τον πιο πάνω σκοπό. 

 

ε) Να εγκρίνει την εξασφάλιση υπηρεσιών απολύμανσης δωματίων 

και διαχείρισης μολυσματικών αποβλήτων. 

 

στ) Να εγκρίνει τις διαφοροποιήσεις του Γενικού Πλαισίου  

Συμφωνίας, όπως αυτές περιγράφονται στην παράγραφο 4 της 

Πρότασης. 

 

ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών, να εξεύρει και 

διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις: 

 

i) Για κάλυψη του κόστους φιλοξενίας των ατόμων που 

αναφέρονται στην υποπαράγραφο (α)(i) και (α)(ii) πιο 

πάνω. 

 

ii) Για κάλυψη του επιπλέον κόστους φιλοξενίας των ατόμων 

που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (α)(iii) πιο πάνω. 

 

iii) Για κάλυψη των υπηρεσιών που αναφέρονται στην 

υποπαράγραφο (ε) πιο πάνω. 

 


